水道施設遠方監視システムの構築整備に係る情報提供
依頼書（ＲＦＩ）



令和７年９月
湯沢市
建設部 上下水道課

本RFIの目的
水道施設遠方監視システム（以下「監視システム」という。）の更新に係る仕様書作成の参考とするため、機能や予算規模等の情報を収集するものです。

背景
当市に31ある給水区域は２種類の監視システムにより管理しているが、機器の老朽化が著しいうえ、監視装置が無く巡回対応で管理が必要な個所もある。監視や危機管理体制の強化に使用回線の問題もあり、監視システムの更新を図るもの。

本RFIの対象範囲
1 監視システムの更新
2 通信回線の更新整理
3 危機管理体制の強化など監視システムに付加すべき機能
4 監視システムの運用保守
5 管末残塩計の設置

湯沢市の現状
更新対象システム　
[bookmark: _GoBack]「別紙１　対象施設配置図」及び「別紙２ 既設監視項目等一覧」をご参照ください。

情報提供を依頼したい内容
監視システムを提供する予定があるものについて、費用や機能等に関する事項を「様式A 湯沢市照会事項シート」によりご回答ください。
なお、パッケージにオプション追加やカスタマイズにより機能を実現可能な場合は情報提供していただいても構いません。
また、開発元が異なる機能の組み合わせでもその機能を損なうことなく動作する場合は情報提供していただいても構いません。
※水道システムについて、提供可能な資料がございましたら併せてご提供ください。
なお、当市の水道施設の運転管理は継続しつつ、新しい監視システムへ引き継ぎ切り替え　を行うものとします。




スケジュール
1 令和７年９月中旬水道施設遠方監視システムの構築整備に係るRFI発行
2 令和７年10月上旬水道施設遠方監視システムの構築整備に係るRFI受付終了
3 (必要に応じて追加RFIの発行)
4 令和８年４月 監視システムの更新の発注手続き（プロポーザル）開始

1.   情報提供の回答及び資料の提出期限について
1.1. 情報提供の受付期間
令和７年９月16日(火)から令和７年10月３日(金)まで

1.2. 提出頂きたい資料
· 様式A 湯沢市照会事項シート
· 非機能要求グレード2018　活用シート
· 情報提供資料一式（任意の様式で結構です）

1.3. 形式
電子ファイル 
様式A及び非機能要求グレードについては、エクセルファイル形式のままご提出ください。
提供して頂ける資料については、ＰＤＦ形式に統一してください。

1.4. 提出先・提出方法
担当部署までE-mail添付または提案事業者が利用するオンラインストレージへの掲載により提出下さい。

質問方法・期限について
質問方法
「様式B 質問・回答シート」に記載のうえ担当部署までE-mail でお問い合わせ下さい。
件名は【監視システム構築整備】RFIに関する質問-貴社名」として下さい。
このほかの手段（電話や応談、郵送など）は基本的には受け付けません。

質問の受付期間
令和７年９月16日(火)から令和７年10月３日(金)まで

回答方法
質問者に随時回答します。ただし質問内容によっては、回答できかねる場合がありますので、その際はご了承願います。

その他
· 本RFIは将来の調達・契約を保証するものではありません。
· 情報提供に係る一切の費用は、提供者側の負担でお願いします。
· 情報提供にあたっては、既存の資料やパンフレット等を活用頂いて構いません。
· 情報提供頂いた内容は本目的でのみ使用するものであり、提供者に断りなく第三者への配布は行いません。
· 情報提供頂いた内容に関して、後日問い合わせする場合があります。
· 情報提供頂いた資料に関して返却いたしません。

担当部署（問い合わせ先）
湯沢市建設部 上下水道課 水道班
担当:	　佐藤（誠）、藤原
E-mail: suido▶ＡＴ◀city.yuzawa.lg.jp
※ 「▶ＡＴ◀」は半角の＠へ置き換えること

